Resolution approving lease with La Crosse Skyrockers, Inc. for 2019-2022.

RESOLUTION

WHEREAS, the City of La Crosse Department of Parks, Recreation and Forestry shall enter into a lease with La Crosse Skyrockers, Inc. and

WHEREAS, said lease will be for the sole purpose of storage space for fireworks on City property, specifically located Isle La Plume, 2000 Marco Drive, La Crosse, Wisconsin; and

WHERE AS, said lease will be for a three-year term, beginning on or about October 1, 2019 and terminating on September 30, 2022.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Common Council of the City of La Crosse that it hereby approves the Lease Agreement with La Crosse Skyrockers, Inc. and the City of La Crosse for storage space on Isle La Plume.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Mayor and City Clerk are authorized to executive sign said Lease Agreement.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Director of Planning and Development, the Director of Parks and Recreation and the Director of Finance are hereby authorized to effectuate this resolution.

I, Teri Lehrke, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on October 10, 2019.

Teri Lehrke, City Clerk

City of La Crosse, Wisconsin

Deri Lehrhe